
質
問
①
あ
な
た
は
、
勉
強
は
大
切
だ

　
　
　 

と
思
い
ま
す
か
？

　
ア
　
と
て
も
大
切
と
思
う

　
イ
　
少
し
は
思
う

　
ウ
　
あ
ま
り
思
わ
な
い

　
エ
　
何
も
思
わ
な
い
　

　
　
　
コ
メ
ン
ト

　
小
学
生
は
、
「
ア
」
の
約
70
％
と
「
イ
」

の
約
20
％
を
合
わ
せ
る
と
９
割
以
上
と
な

り
、
ほ
と
ん
ど
の
児
童
が
「
勉
強
は
大
切
」

と
思
っ
て
い
ま
す
。

　
中
学
生
は
、
一
年
生
でで
「
ア
」
の
50
％

と
「
イ
」
の
40
％
を
合
わわ
せ
る
と
９
割
と

な
り
ま
す
が
、
三
年
生
でで
は
「
ア
」
は
わ

ず
か
38
％
と
な
り
、
「
大
切切
と
思
わ
な
い
」

が
約
１
割
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　
小
・
中
学
校
間
で
は
、
小
学
校
六
年
生

で
「
と
て
も
大
切
」
が
約約
７
割
で
あ
っ
た

の
が
、
中
学
一
年
生
に
なな
っ
た
と
た
ん
に

５
割
、
三
年
生
で
は
３
割
台
と
急
激
に
低

下
し
て
い
ま
す
。

Ｑ
　
あ
な
た
は
、
ど
ん
な
と
き
に
「
勉
強

　
　
は
大
切
だ
」
と
思
い
ま
し
た
か
？

質
問
②
あ
な
た
は
、
勉
強
が
好
き
で
す
か
。

　
ア
　
と
て
も
好
き

　
イ
　
ま
あ
好
き
な
方

　
ウ
　
ま
あ
嫌
い
な
方

　
エ
　
と
て
も
嫌
い
　 

　
　
　
コ
メ
ン
ト

　
小
学
生
は
、
三
年
生
で
「
ア
」
が
27
％
、

「
イ
」
が
63
％
と
学
習
意意
欲
は
高
い
の
で

す
が
、
六
年
生
は
「
ア
」
がが
12
％
、
「
イ
」
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須
恵
町
で
は
、
平
成
16
年
度
か
ら
子
育
て
支

援
室
を
開
設
し
ま
し
た
。
こ
こ
で
は
、
就
学
前

の
幼
児
の
子
育
て
相
談
を
は
じ
め
、
多
様
な
子

育
て
ニ
ー
ズ
に
応
え
る
養
育
支
援
事
業
に
取
り

組
ん
で
お
り
、
町
民
の
み
な
さ
ん
の
大
き
な
関

心
と
期
待
に
加
え
、
さ
ま
ざ
ま
な
要
望
も
お
寄

せ
て
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。

　
一
方
、
子
ど
も
た
ち
が
、
学
齢
期
に
達
し
ま

す
と
、
多
く
の
保
護
者
が
子
育
て
を
学
校
任
せ

に
し
が
ち
で
、
家
庭
で
の
「
し
つ
け
」
な
ど
が

学
校
に
委
ね
ら
れ
て
い
る
状
況
が
あ
り
ま
す
。

　
国
の
中
央
教
育
審
議
会
・
義
務
教
育
特
別
部

会
で
は
「
学
校
と
家
庭
、
地
域
の
関
係
・
役
割
」

と
し
て
、
「
子
ど
も
の
教
育
の
第
一
義
的
責
任

は
家
庭
に
あ
り
、
教
育
に
お
け
る
保
護
者
の
責

任
を
明
確
化
す
る
必
要
が
あ
る
」
と
指
摘
し
て

い
ま
す
。
特
に
、
睡
眠
時
間
の
確
保
や
食
生
活

の
改
善
、
家
庭
の
ふ
れ
あ
い
の
時
間
の
確
保
な

ど
、
生
活
習
慣
の
改
善
を
求
め
て
い
ま
す
。

　
子
ど
も
の
教
育
（
健
全
育
成
）
は
、
家
庭
と

学
校
と
地
域
が
そ
れ
ぞ
れ
の
役
割
と
責
任
を
果

た
す
こ
と
で
一
層
の
効
果
を
上
げ
る
こ
と
が
で

き
ま
す
。

　
教
育
委
員
会
で
は
、
町
内
の
学
齢
期
の
子
ど

も
た
ち
の
実
態
を
明
ら
か
に
し
、
家
庭
・
学
校
・

地
域
が
そ
れ
ぞ
れ
の
立
場
か
ら
、
子
ど
も
の
健

全
育
成
の
た
め
に
何
を
す
べ
き
か
を
考
え
る
た

め
に
、
平
成
17
年
５
月
、
町
内
の
小
学
校
３
〜

６
年
生
の
児
童
４
５
９
人
、
中
学
校
１
〜
３
年

生
の
生
徒
３
４
９
人
を
対
象
に
「
学
習
環
境
実

態
調
査
」
を
行
い
ま
し
た
。

　
そ
の
結
果
を
、
「
う
ち
の
子
　
よ
そ
の
子
　

み
ん
な
で
考
え
　
み
ん
な
で
育
て
よ
う
」
と
題

し
て
、
今
月
か
ら
５
回
シ
リ
ー
ズ
で
掲
載
し
ま

す
。
子
ど
も
の
学
習
環
境
の
現
実
の
姿
を
知
っ

て
い
た
だ
き
、
子
ど
も
の
健
や
か
な
成
長
に
つ

い
て
み
ん
な
で
考
え
、
み
ん
な
で
育
て
る
校
区

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
づ
く
り
に
役
立
て
て
い
た
だ

く
こ
と
を
心
よ
り
期
待
い
た
し
て
お
り
ま
す
。

　
実
態
調
査
は
、
子
ど
も
た
ち
に
質
問
内
容

を
示
し
た
後
、
「
自
分
の
思
っ
て
い
る
こ
と

に
一
番
近
い
も
の
を
ア
、
イ
、
ウ
・
・
の
中

か
ら
選
ん
で
く
だ
さ
い
」
な
ど
の
形
式
で
実

施
し
ま
し
た
。

　
こ
の
シ
リ
ー
ズ
で
は
、
学
年
ご
と
に
集
計

し
た
結
果
を
グ
ラ
フ
で
紹
介
し
、
学
年
ま
た

は
小
、
中
学
校
ご
と
の
子
ど
も
の
現
実
（
特

徴
や
傾
向
、
問
題
点
な
ど
）
に
つ
い
て
コ
メ

ン
ト
し
な
が
ら
、
み
な
さ
ん
に
「
こ
れ
か
ら

の
よ
り
良
い
子
ど
も
の
育
て
方
」
を
考
え
て

い
た
だ
く
た
め
の
質
問
「
Ｑ
」
も
設
定
し
ま

し
た
。

　
お
子
さ
ん
が
お
ら
れ
る
家
庭
で
は
、
親
子

一
緒
に
話
し
合
わ
れ
て
は
い
か
が
で
し
ょ
う
か
。

ま
た
、
隣
近
所
の
お
母
さ
ん
、
お
父
さ
ん
で
「
地

域
の
子
ど
も
は
地
域
で
育
て
る
」
方
法
に
つ

い
て
立
ち
話
し
で
も
し
て
い
た
だ
け
れ
ば
と
願
っ

て
お
り
ま
す
。

5回シリーズ

第1回

子どもの学習環境の現実の
姿をご存知ですか?

こ
の
シ
リ
ー
ズ
の
読
み
方

う
ち
の
子
　
よ
そ
の
子

　
　
　
　
　
　
み
ん
な
で
考
え
　
み
ん
な
で
育
て
よ
う

子
ど
も
の
現
実
「
学
習
環
境
実
態
調
査
」
か
ら熱心に授業を受ける生徒たち
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質問　①
中3年

中2年

中1年

小6年

小5年

小4年

小3年

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

ア

イ

ウ

エ

無答

質問　②

中3年

中2年

中1年

小6年

小5年

小4年

小3

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

ア

イ

ウ

エ

無答


